Ibarra, 09 de Enero del 2017.

St.

### CONTRERAS LUZURIAGA FABIAN ALEJANDRO

Presente.-

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que mediante los Estatutos Constitutivos de la IMPORTADORA PUGA & CONTRERAS ROSATEXIMPOR S.A. Celebrados el 06 de Enero del 2017, tuvo a bien elegirle a usted como GERENTE de la Compañía de conformidad con los correspondientes Estatutos para el periodo de dos años.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales consiguientes.

Atentamente.

Guillermo Vinicio Puga Landeta

PRESIDENTE - IMPORTADORA PUGA & CONTRERAS ROSATEXIMPOR S.A.

Yo, CONTRERAS LUZURIAGA FABIAN ALEJANDRO, acepto la designación de GERENTE de La IMPORTADORA PUGA & CONTRERAS ROSATEXIMPOR S.A. en esta fecha 09 de Enero del 2017, y prometo desempeñar el cargo fiel y legalmente.

Fabian Alejandro Contreras Luzuriaga

CI. 1003055173

Nacionalidad: Ecuatoriano.

noy FE, que esta fotocopia en es igual al documento, que i

exhibido.

NOTARIA SEXTA DEL CANTÓN IBARRA

Domicilio: Marco Tulio Nieto 4-57 y Av. Hugo Guzman Lara - Ibarra

La IMPORTADORA PUGA & CONTRERAS ROSATEXIMPOR S.A. Se constituyó mediante escritura pública otorgada el 06 de Enero del 2017 en la Notaria Sexta del Cantón Ibarra ante el Dra. Mercedes Karina Terán Flores, y está ubicada en la Calle Flores 4-73 y Rocafuerte esquina de esta Ciudad Ibarra, Cantón Ibarra, Provincia de Imbabura

## ... o Mercantil de Ibarra



TRÁMITE NÚMERO: 71

# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

		~~ARH
NÚMERO DE REPERTORIO:	50	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	10/01/2017	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	14	
REGISTROS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

#### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	IMPORTADORA PUGA & CONTRERAS ROSATEXIMPOR S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR:	CONTRERAS LUZURIAGA FABIAN ALEJANDRO
IDENTIFICACIÓN:	1003055173
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	2

~	CATAC	ADICIONAL	CC.
,	1141117	23 1 1 1 1 2 3 3 4 3 5	

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO, NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚR LA NORMÁTIVA VIOENTE.

FECHA DE EMISIÓN: IBARRA, A 10 DÍA(S) DEL MES DE ENERO DE 2017

AB. EBISON JAVIER MORENO HERRERA (DELEGADO - HESOLUCIÓN Nº 001-RMI-2017) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN IBARRA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: CALLE MIGUEL OVIEDO NO. 7-13 Y SIMÓN BOLÍVAR

DOY FE, que esta fotocopia en fs es igual al documento que me fue

exhibido.

lbarra

Tora: Mercedes Toran-Elores NOTARIA SEXTA DEL CANTÓN IBARRA

Página 1 de 1

\*\*\* AAE 4AAA